
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ
ΜΝΗΜΗΣ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΚΑΙ
ΜΕΘΟΔΙΟΥ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΝΑΟ ΣΩΤΗΡΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΥ ΜΟΣΧΑΣ

Θεία Λειτουργία στις 24 Μαΐου 2016, την ημέρα μνήμης των Αγίων Ισαποστόλων αυταδέλφων
Κυρίλλου και Μεθόδιου, κατά την οποία άγει τα σεπτά του ονομαστήρια, τέλεσε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Σωτήρος
Χριστού Μόσχας.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Κιέβου και Πάσης Ουκρανίας Ονούφριος, Ντιτροΐτ
Νικόλαος (Οικουμενικό Πατριαρχείο), Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Αγίας Πετρουπόλεως
και Λάντογκας Βαρσανούφιος, ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ και Ζασλάβλ
Παύλος, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας, πλειάδα Ιεραρχών και κληρικών της Ρωσικής Εκκλησίας.

Επίσης παρέστησαν συλλειτουργούντες εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά
το Πατριαρχείο Μόσχας: Αλεξανδρίας ο Μητροπολίτης Κυρήνης Αθανάσιος, Ιερουσολύμων ο
Αρχιμανδρίτης Στέφανος Ντισπυράκης, Βουλγαρίας ο Αρχιμανδρίτης Θεόκτιστος Δημητρωφ,
Τσχικών Χωρών και Σλοβακίας ο Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Σεμιατόφσκυ.



Στη Θεία Λειτουργία παραβρέθηκε ο κ. Α. Μπεγκλώφ, απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Κεντρική Ομοσπονδιακή Περιφέρεια.

Επίσης παρέστησαν προσευχόμενοι ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως
Νήφων, Ηγουμένες Γυναικείων Μονών της Ρωσικής Εκκλησίας, πλήθος πιστών.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ετελέσθη ευχαριστήρια δοξολογία με ειδική προσευχή υπέρ
υγείας και μακροημερεύσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου από τον Μητροπολίτη
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιο.

Το συγχαρητήριο μήνυμα της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ανέγνωσε ο
Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριος.

Ο απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κεντρική Ομοσπονδιακή
Περιφέρεια κ. Α. Μπεγκλώφ ευχήθηκε στους παρισταμένους για την κρατική και εκκλησιαστική
εορτή την Ημέρα των Σλαβικών Γραμμάτων και Πολιτισμού και τα σεπτά ονομαστήρια του
Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας.

Ακολούθως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος κήρυξε το θείο λόγο.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49484/
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